

Ли́ка очень старалась. С нежностью глядя в глаза любимому мужчине, она усердно посасывала обнажившуюся розовую головку его средних размеров пениса. Сидя у него между раздвинутых, покрытых темными волосами ног, она аккуратно слегка обхватила тонкими пальчиками неширокое основание его члена и, скользя по нему язычком, ласково поглаживала рукой крепкие ляжки. Утренняя секс-разминка только началась, и девушка пыталась языком и пальчиками возбудить пока вялое достоинство мужчины. Одновременно застенчиво и искательно заглядывая в глаза любимому мужу, она пыталась увидеть в них одобрение своим искренним стараниям. Анжелика только осваивала затейливое искусство оральной любви и боялась, что Антону не понравится.

Её муж Антон, крепкий, с пока ещё спортивной фигурой, но с уже намечающимся брюшком и начинающей расплзаться грудью, снисходительно, с полуулыбкой наблюдал за усердствующей юной женой. Он не хотел сейчас критиковать её усилия, видно было, что ей непросто, но она изо всех сил старается доставить ему удовольствие, и он блаженно откинулся на спинку кресла и изобразил это ожидаемой ею удовольствие. — Попытаться удержать её голову и не дать ей отпрянуть, когда буду кончать? Обмануть её и не предупредить? Или сказать, что сегодня, наконец, хочу кончить ей в рот? Антон задумался, что выбрать. Ему таких усилий стоило приучить её к минуте: времени, уговоров, обид, угроз, наконец. Может, сейчас сократить время на уламывание и изобразить, что все получилось само собой, она-де на него так сильно действует, что он не удержался. Через час с небольшим идти на работу, она, конечно, обидится и день не будет с ним разговаривать. Вечером не даст себя потрахать, и ему придется кричать на неё. Ещё заплачет, начнет задумываться об их отношениях. А ему придется самоудовлетворяться в ванной, а это все не то.

Антон все устраивало в их семейной жизни. Красавица-жена, похожая на хрупкую фарфоровую статуэтку танцовщицы, кем она и была в детстве и студенчестве. И то, что он знал Лику несколько лет и был в целом доволен ею. И то, что когда-то он стал её первым мужчиной и постепенно учил её всем премудростям любви. И то, что она полностью и безоговорочно доверяла ему и позволяла контролировать себя. Нравился ему её покладистый характер и её влюбленность в него, которая с годами становилась как будто бы сильнее. Он знал, что является для неё образцом во всем, это льстило его самолюбию, хотя иногда утомляло. Ему, обладателю хорошенькой, стройной, фигуристой, ласковой жены, завидовали приятели и сотрудники. Особенно её полному доверию при его свободном образе жизни. 2 года они женаты, и он уже не утруждал себя постоянной привязанностью к юбке жены. Футбол, охота, пиво, сговорчивые девчонки в сауне — часть семейного досуга безоговорочно посвящалось маленьким мужским радостям. Недовольное личико юной жены Антону всегда удавалось разглядеть парой поцелуев, лапшой на уши, хозяйским похлопыванием её упругого зада и неторопливым супружеским сексом по его вкусу. Не слишком разнообразным. Ли́ка не спешила активно осваивать богатый постельный ассортимент, мешала врожденная скромность, чем она невыгодно отличалась от прочих немногих знакомых мужа. О которых она, впрочем, не знала.

Выйдя замуж за пробивного провинциала, Анжелика считала себя абсолютно счастливой. И то, что он обратил свое драгоценное внимание на неё, тогда застенчивую 2-курсницу, выбрав

из многих симпатизировавших ему, было невероятной удачей. Почему это произошло именно с ней, не умеющей толком обратить на себя его внимание, она недоумевала до сих пор. Влюбившись ещё сильнее после начала регулярного секса с ним, на что он её мгновенно раскрутил, девушка до сих пор находилась под властью его обаяния, очарованная его самоуверенностью, хозяйственностью, самодостаточностью и умом. Конечно, она знала свою внешнюю привлекательность, но считала себя не слишком умной, не очень уверенной в себе и непрактичной. В чём её с удовольствием поддерживал муж, заставляя верить Лику в его всемогущество.

Тогда в вузе, ещё на 3-м курсе, перебрав множество вариантов, Антон решил остановиться на кажущейся высокомерной и равнодушной Анжелике, бессменной участнице студенческой самодеятельности. Внешность у танцовщицы была что надо, а за показным равнодушием к парням он угадал неуверенность в себе. Девушка была местной, имела папу — небольшого начальника. Квартирка, правда, была маловата и густонаселенна, но для начального разбега в большом городе годилась. Легко соблазнив влюбленную в него девушку, Антон постарался понравиться её родителям и покрепче привязать Лику к себе. И не разочаровался в ней: обретя, благодаря ему, некоторую самоуверенность, она расцвела внутренне и внешне, заставив всех вокруг завидовать ему и их отношениям. Он ни о чем не пожалел и был доволен любящей женой. Переселившись к ней на последнем курсе, он значительно сэкономил на съёмном жилье, пустив скопленные деньги в рост на семейное будущее. По окончании вуза Антоном молодые поженились и даже некоторое время жили у её родителей, пока супруг добивался ипотеки в банке, где ему посчастливилось пристроиться. И только в этом году, когда сюда же он пристроил Лику операционисткой, молодому перспективному сотруднику выдали долгосрочный кредит.

В отдельной 2-комнатной небольшой квартире с неплохим ремонтом, на мягком, любовно выбранном Анжеликой ковре, вобрав поглубже в рот отвердевший пенис любимого мужа и усердно пробегаясь вокруг него языком, девушка радостно наблюдала удовольствие супруга и ждала его знака окончить минет и приступить к собственно сексу. Лика знала, что она никогда не полюбит оральный секс, равно как и анальный, просто потому, что не чувствовала к ним склонности. Но Антон так настаивал, говорил, что он так будет счастлив этому...

Отказывать мужу девушка не умела, как и противоречить, и радуясь, что её больше не тошнит от члена мужа во рту, пыталась побыстрее закончить постылые ласки, не показывая своего недовольства. В любви мужа Лика не сомневалась, как и в мысли, что все его поступки единственно правильны.

Решив не портить прекрасного утра обидами и уговорами, супруг выдернул влажный член из Лики. Поставив её согнутой у кровати напротив одежного шкафа с зеркальными дверцами (это уже подарок в кредит её любящих родителей), муж, крепко держа её за бёдра, с различной силой вонзался в неё долгое время. Лика прошептала: — Антон, я не люблю здесь... — Ты не понимаешь, как это здорово — смотреть на нас с тобой, это даже... красиво... — пыхтел сзади муж, не сводя взгляда с изображения в зеркале. Тонкая девушка с темными волнистыми волосами и серьезным лицом послушно подавала навстречу ему стройные бедра, захваченные его пальцами. — Надо бы сходить в тренажерный зал, скинуть пару кило с живота, подкачать грудь, — в очередной раз подумал Антон при беглом взгляде на себя. (Специально для egoto.org— секситейлз.орг) И сосредоточился на потрясающем облике жены, с прыгающими сосками, которые он сейчас прищипит пальцами, с плоским животом,

по которому сейчас поползут его руки, с выбритым лобком, который он сейчас накроет ладонью. Он раздвинул шире ноги жены, чуть присел, вонзился в неё поглубже, потянул её за локти и прижал спиной к своей груди.

— Давай отвернемся, — прошептала Лика, обнимая мужа за шею и стараясь не смотреть в зеркало. — Отвернись! — бросил он, тиская ей груди. Он потянул соски вперед и в стороны, и она тихо вздохнула. — Ну не умеет радоваться качественному траху, да уж! Ну, что имеем... — подосадовал муж, сравнив тихую реакцию жены на его ласки с раскованным поведением некоторых его знакомых девушек. — Тебе хорошо? — прошептал он ей в ушко, куснув его. Она кивнула, раскрыв на мгновение глаза и тут же зажмурил их. Он нажал пальцем на её влажный пупок и опустил руку ниже, ощутив горячую гладкую кожу лобка. Ухватив её мокрые нижние губки пальцами, он растянул их, с интересом глядя на снующий между ними то быстро, то неспешно свой покрасневший длинный член. — Дурочка, посмотри, как потрясно там у тебя! — предложил он жене, но та поплотнее сомкнула веки, с трудом терпя болезненные ощущения от его пальцев, сильно сжавших её нежную нижнюю плоть. Наконец, муж вышел на завершающую оргазменную прямую, вложив палец меж пухлых складок и потирая клитор жены, больно сдавив ей грудь. Несколькими сильными глубокими толчками утренний сеанс супружеского секса был благополучно завершён. Антон застонал, Лика облегчённо перевела дух, ожидая, пока муж перестанет биться в ней, и благодарно поцеловала его. — У тебя что-то было? — как обычно заботливо поинтересовался обессиленный супруг. — Конечно, милый, я люблю тебя! — с искренней улыбкой прижалась к нему жена.

Лике было настолько приятно осознавать, что мужу хорошо с ней, что он заботиться о её эмоциях, что свою благодарность ему она искренне считала оргазмом. Чувство счастья всегда завершало её секс с Антоном, чего ещё она могла желать! Любимый умный, заботливый муж, хорошо оплачиваемая престижная работа, комфортная отдельная квартира, хобби в виде посещения любительской танцевальной студии, любящие родители и младшая сестренка — юная удовлетворённая жена имела всё в этой жизни.